
A rá
s létrehozásához legalább 40 
m 
érnára van szükség. Nekünk pontosan ennyi áll rendelkezésünkre, így minden

vonalon 
sak egy szál 
érna haladhat át. Ebb®l következik, hogy az 1. ábrán bejelölt 12 rá
spont mindegyikébe egy

vagy három szálvégnek kell kerülnie.
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1. ábra

Így az a) esetben a négyzetrá
s nem készíthet® el, hiszen 
sak 10 szálvég áll rendelkezésünkre.

A b) esetben viszont létezik megoldás, egy lehet®ség a 2. ábrán látható.
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2. ábra

Megjegyzés. A megoldás nem feltétlenül szimmetrikus, egy ilyen esetet mutat a 3. ábra.
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3. ábra
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